



## 臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年7月11日

聯絡人：郭景東襄閱主任檢察官

聯絡電話：04-22232311\*5036

1060711

### 本署強力執行「新世代反毒策略」，暑假期間鐵腕掃蕩 毒品，保護青少年遠離毒害

本署為貫徹行政院推動之新世代反毒策略，向來即積極以溯源斷根、查緝校園毒品、新興毒品、軍中毒品、區域聯防等項目作為重點工作。而目前正值暑假期間，防制新興毒品氾濫及阻絕毒品對青少年之危害，讓青少年能有青春健康之暑期生活，更為本署之首要目標。基此，本署於暑假前即與臺中市政府警察局共同規劃於民國106年6月27日至7月9日，展開約兩週之鐵腕掃蕩毒品行動；另於106年6月28日，本署亦指派緝毒專組檢察官就防制毒品進入校園之相關議題，與臺中市轄內國（高）中之學務主任及生教組長進行座談與宣導，以形成綿密之無毒防護網。

總計本次專案執行期間，本署指揮市警局共執行92件搜索票，搜索99個處所，動用警力約783人，查獲藥頭53人（含少年藥頭6人）、藥腳237人（含少年藥腳6人）、牽涉校園毒品案件6件、查獲大麻製造工廠2處，聲請羈押人數18人（法院裁定羈押12人），且共扣得海洛因101.61公克、安非他命3181.92公克、第三級毒品216.55公克、大麻活株172株、乾燥大麻1桶、大麻種子數百顆及製造大麻之工具1批等物。另本署與市警局為淨化青少年之休閒環境，亦對青少年易聚集之治安疑慮場所如PUB、電子遊戲場、網

咖、KTV、汽車旅館等共計 85 個處所，實施擴大臨檢行動，充分展現「區域聯防」之緝毒成效。又本署對於施用毒品案件之高風險列管人口，亦請市警局執行柔性關懷提問行動，同時進行反毒宣導，共計對 114 名毒品人口進行關懷宣導。本署將持續整合各地情資，在臺中市轄內定期或不定期執行強力掃蕩毒品行動，對毒販產生壓制與嚇阻效果，具體落實「新世代反毒策略」。